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1. Potapljac se potaplja, dokler ne nabere 80 biserov. Pri vsakem potopu nabere najvec
en biser, pa $Se tega le z verjetnostjo 20%. Potopi so med seboj neodvisni.

a) Koliksno je pri¢akovano $tevilo potopov (matemati¢no upanje)?

b) Oceni verjetnost, da se bo moral potopiti ve¢ kot 500-krat. Namig: porazdelitev
Stevila potopov aproksimiraj s primerno normalno porazdelitvijo in na kratko
utemelji, zakaj smes to storiti.

2. Slucajna spremenljivka X ima porazdelitveno gostoto, podano po predpisu:
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Dana naj bo Se funkcija f(z) = v—2Inz.
a) Pois¢i gostoto slucajne spremenljivke f(X).
b) Izracunaj konstanto c.

¢) Izracunaj P(X > 1).
3. Slucajna spremenljivka X ima porazdelitveno gostoto, podano po predpisu:
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a) Pois¢i najucdinkovitejso cenilko za a.
b) Je ta cenilka nepristranska? Odgovor utemelji!

c¢) Izracunaj disperzijo cenilke!
4. Meritve neke koli¢ine, ki je porazdeljena normalno N(u, o), dajo naslednje vrednosti:
503 507 487 501 483 495 482 497 485

Pri stopnji znacilnosti o« = 0°01 testiraj hipotezo, da je p = 50, proti alternativni
hipotezi, da je pu < 50.



